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У Департаменті фінансово-облікової політики МВС України за дорученням
керівництва Міністерства розглянуто Ваш інформаційний запит, який надійшов
із Секретаріату Кабінету Міністрів України за № 8613/0/2-22 від 13 вересня
2022 року, щодо виплати додаткової винагороди, передбаченої пунктом 1
постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 «Питання
деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу,
поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану» (далі – постанова № 168),
у зв’язку із чим повідомляємо таке.

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що
передбачені Конституцією та законами України.

Запитувана Вами інформація не відповідає критеріям публічної інформації,
встановленим Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Відповідно до Положення про Міністерство внутрішніх справ України,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року
№ 878, тлумачення та надання роз’яснень положень нормативно-правових актів
не належить до повноважень Міністерства внутрішніх справ України.

Разом з тим, вважаємо за можливе повідомити таке.
Згідно з пунктом 1 постанови № 168 установлено, що на період дії

воєнного стану військовослужбовцям Збройних Сил, Служби безпеки, Служби
зовнішньої розвідки, Головного управління розвідки Міністерства оборони,
Національної гвардії, Державної прикордонної служби, Управління державної
охорони, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації,
Державної спеціальної служби транспорту, військовим прокурорам Офісу
Генерального прокурора, особам рядового і начальницького складу Державної
служби з надзвичайних ситуацій, співробітникам Служби судової охорони,
особам начальницького складу управління спеціальних операцій Національного
антикорупційного бюро та поліцейським, а також особам рядового і
начальницького складу Державної кримінально-виконавчої служби, які несуть
службу в органах і установах зазначеної Служби в межах територіальних
громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або
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перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), виплачується
додаткова винагорода в розмірі до 30 000 гривень пропорційно в розрахунку на
місяць (крім осіб рядового і начальницького складу Державної кримінально-
виконавчої служби, яким така винагорода виплачується пропорційно часу
проходження служби в розрахунку на місяць), а тим з них, які беруть
безпосередню участь у бойових діях або забезпечують здійснення заходів з
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії,
перебуваючи безпосередньо в районах у період здійснення зазначених заходів (у
тому числі військовослужбовцям строкової служби), - розмір цієї додаткової
винагороди збільшується до 100 000 гривень в розрахунку на місяць
пропорційно часу участі у таких діях та заходах.

Виплата такої додаткової винагороди здійснюється на підставі наказів
командирів (начальників).

Пунктом 21 постанови № 168 визначено, що порядок і умови виплати
додаткової винагороди визначаються керівниками відповідних міністерств та
державних органів.

На сьогоднішній день підготовлено наказ Міністерства внутрішніх справ
України від 18 серпня 2022 року № 504 «Про затвердження Порядку та умов
виплати на період дії воєнного стану додаткової винагороди
військовослужбовцям Національної гвардії України», який зареєстровано в
Міністерстві юстиції України за № 1037/38373 від 12 вересня 2022 року. Станом
на 19 вересня 2022 року наказ не набув чинності.

Проєкти наказів, підготовлені керівниками інших центральних органів
виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом
Міністрів України через Міністра внутрішніх справ України, опрацьовуються
відповідними структурними підрозділами апарату МВС та будуть подані на
державну реєстрацію в установленому законом порядку.

Додатково інформуємо, що листи міністерств не встановлюють норм права,
а носять інформаційний характер.
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